

Nógrádverőcéhez szorosan kötődik.

A királyi bérház építésekor egy munkatársa meghívta vendégségbe nógrádverőcei házába. A Duna part, mellett lévő házak az Ybl által épített támfallal lenyűgözték, majd 1906-ban megvásárolta az Árpád út 74.sz házat, azt átalakította édesanyja számára, melyet később megtoldotta, tervei szerint, a 76. szám alatti épülettel.

Az épület mai is gyönyörű. Homlokzatán a Zeneakadémia díszai is láthatók, belül az emeleti feljáró ólomüveg ablakai Róth Miksa alkotásai.

Pesti lakása mellett egyre többet tartózkodott Nógrádverőcén. Édesanyja halála után (1918) anyagi megfontolásból eladta a kettős villaházat és a mellette lévő Vas néni felújításra szorult parasztházát vásárolta meg 1919-ben.

A támfal mögé a Dunára néző pagodát építtetett, ahol kártya partik és vendégségek voltak, a megmaradt emlékkönyvi bejegyzések szerint.

Corvin János Franciaországban dolgozó mérnök hozta Budapestre a nevezetes Ricocher motoros siklócsónakot, melyet megvásárolt. Ezzel Esztergomba is száguldozott kávézni, de evezett is, és idejét tervezései csökkentésével saját kedvtelésének szentelte. Szőnyeg tervekét készített, verseket, rimes strófákkal köszöntőket írt, fordított költeményeket angolból-magyarra.

Pesti lakásából 1943-ben költözött ki végelegesen Nógrádverőcére.

1954-ben bekövetkezett haláláig állandó lakosa volt a falunak. Élete során nem nősült meg, de tisztelője volt a női nemnek.

A ház kertjében is álltak szobrok. Ma is látható Kisfaludi Stróbl Zsigmond Ijászának kicsinyített mása.

Idős korában 1935-ben tervezi a verőcei Római Katolikus Szent Kereszt Kápolnát.

Nógrádverőce utolsó éveiben igazi otthona lett. A faluban Kali bácsinak szólították. Mindenkihez volt egy kedves szava és jó humora.

A reggelije általában két nyers tojás volt, melyet a Dunára nézve fogyasztott el. 1951-ben bekövetkezett betegsége után Gelley (Giergl) Andor és felesége Preysz Friderika költözött a falusi házba, akik 1954-ben bekövetkezett haláláig hűségesen vigyáztak rá, ápolták. A házaspár életük végéig a falusi házban élt.

Jelenleg Gelley család és a leszármazottak használják az épületet, melyen emléktábla látható.

Jelentős műgyűjteményének jegyzékét az Iparművészeti Múzeum őrzi. - 3 -

Nógrádverőcze



A tervezett Árpád út 74-76. ház



Róth Miksa üvegablaka a házban



A kertben lévő szobrok, melyek részben megsemmisültek



A kedvenc motorcsónak



Duna partról a ház



Vendégei

